
KS Tabor
Oa bi bilo čimbolj lepo - Komisija za urbanizem,

komunalno gospodarstvo in varstvo okolja pri svetu
KS Tabor ima te dni polne roke dela. Že ves mesec
april tečejo pospešene priprave za akcijo »čista in
zelena Ljubljana«, v katero se Taborjani že več let
zelo uspešno vključujejo. Letos, ko proslavljamo 40.
obletnico osvoboditve, se bodo še posebej potrudili,
da bodo kar najlepše uredili zelenice, dvorišča, igriš-
ča in druge površine. V pogovorih s predsedniki
hišnih svetov so se dogovorili, da bodo uredili tudi
vrtove, gredice za rože, pa tudi balkone in okna
svojih stanovanj. V večjih hišah bodo organizirali
prave delovne akcije in se tako vključili v čistilno
akcijo Ljubljane.

• * *

se je že marsikdo spotaknil in padel, zato predlagajo
odgovornim, naj si to nevarnost ogledajo in čimprej
kaj ukrenejo, da ne bo prišlo do nesreče.

• * *

Dom v Izoli zaseden do jeseni - Domu upokojen-
cev v Izoli res ni potrebna nobena reklama. Do jeseni
- vključno september - so polno zasedeni, tako so
sporočili Oruštvu upokojencev. Izredno zanimanje za
počitnikovanje v tem domu je nedvomno dokaz, da
so njegove storitve, predvsem pa cene takšne, da se
jih upokojenci poslužujejo. Društvo upokojencev na
Taboru sporoča vsem svojim članom, ki bi želeli
prebiti v tem prelepem domu, prijeten počitek -
seveda šele po septem bru, naj svoje žalje sporočijo
društvu.

Pritožne knfige »o skoraj prazne - Potrošniški
svet, ki na svojih sejah redno pregleduje tudi pritožne
knjige gostinskih lokalov in trgovin, zadnje čase ugo-
tavlja, da so le-te skoraj prazne. Kaže, da so krajani
zadovoljni tako z obratovalnim časom kot storitvami,
prijaznostjo in odnosom do porabnikov. Na zadnji
seji so sicer ugotovili, da knjig svetu niso predložili
vsi - to bodo storili naknadno - prjčakujejo pa, da
bodo tudi te prazne.

Sicer pa je potrošniški svet pred kratkim razpravljal
o oddaji nekaj poslovnih prostorov za storitvene de-
javnosti (popravilo čevljev in ključev ter gospodinj-
skih aparatov), o namembnosti prostora na llirski 20
in o prošnji gostilne Dvor za ureditev vrta, kateri pa ni
ugodil. ,

* • *

Nevarni pločniki na Hrvatskem trgu - Prebivalci
Hrvatskega trga so pred nedavnim opozorili, da je
pločnik, ki je tlakovan s ploščami, za pešce izredno
nevaren. Oster mraz in zima namreč tudi temu ploč-
niku nista prizanesla. Nekatere plošče so se dvignile
in postale prava past za pešce. Prebivalci pravijo, da

* • *

Oobro organizirana sosedska pomoč - Komisija
za zdravstvo, socialno varstvo in socialno skrbstvo se
te dni pogovarja s predstavniki hišnih svetov z name-
nom in željo, da se seznani čimbolj s stanjem v
posameznih hiSah, ki sodi v okvir njenega delovanja.
Na ta način namerava dobiti podatke, koliko je v KS
krajanov, ki denimo živijo v težkih socialnih razme-
rah, neprimernih stanovanjih, so bolni, potrebni so-
sedske pomoči, obiska, ali vsaj dobre besede, so
ostareli, osamljeni in podobno. Tako so na podlagi
teh pogovorov že evidentirali precej takšnih prime-
rov, nekaj najbolj kritičnih pa tudi že uspešno razreši*
li. Komisija izredno dobro sodeluje s Centrom za
socialno delo in Oomom upokojencev. Posebno raz-
veseljivo pa je, da so se pionirji osmih razredov
osnovne šole Ledina izredno ogreli za akcijo nudenja
pomoči predvsem ostarelim in jim redno prinašajo
hrano in kurjavo ter radi pokramljajo z osamljenimi in
ostarelimi. Ta naloga je na šoli Ledina. lahko bi rekli,
kar dedna naloga, saj osmoSolci, ko zapuščajo šolo,
to obveznost redno vsako leto predajo svojim nasled-
nikom osmošolcem.
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